

RÁMCOVÁ DOHODA NA DODÁVKY AUTOBUSŮ

č. dohody kupujícího: 2 034 23 10

č. dohody prodávajícího:

(dále jen „Rámcová dohoda“)

uzavřená dle § 131 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek,
v platném znění

mezi:

Firma: **Dopravní podnik měst Liberce a Jablonce nad Nisou, a.s.**

Sídlo: Mrštíkova 3, 461 71 Liberec III.

IČO: 473 11 975

DIČ: CZ47311975

Údaj o zápisu do veřejného rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl B,
vložka 372

Telefon: 485344111

Bankovní spojení: [REDACTED]

č. účtu: [REDACTED]

Oprávněné osoby jednající jménem kupujícího:

Ing. Michal Zděnek, M.A. – předseda představenstva a

Ing. Václav Sosna - místopředseda představenstva

Oprávněná osoba za věci technické: [REDACTED] – provozně-technický ředitel

dále též jen jako „Kupující“ na straně jedné

a

Firma: **SOR Libchavy spol. s r.o.**

Sídlo: Dolní Libchavy 48, 561 16 Libchavy

IČO: 150 30 865

DIČ: CZ15030865

Údaj o zápisu do veřejného rejstříku: vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl C,
vložka 1194

Telefon: 465 519 411

Bankovní spojení: [REDACTED]

č. účtu: [REDACTED]

Oprávněná osoba jednající jménem prodávajícího: Ing. Filip Murgaš, PhD., jednatel a
obchodní ředitel

dále též jen jako „Prodávající“ na straně druhé

(Kupující a Prodávající společně dále jen „Smluvní strany“ a každý jednotlivě „Smluvní strana“)

Preambule

Tato Rámcová dohoda se uzavírá na základě výsledků zadávacího řízení pro nadlimitní sektorovou veřejnou zakázku podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“), nazvanou: „**Pořízení až 15 kusů nových kloubových autobusů s pohonem na CNG pro MHD v Liberci**“ (dále jen „veřejná zakázka“), uvedenou ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem zakázky Z2023-011190.

I. Předmět dohody

1. Tato Rámcová dohoda stanovuje základní obsah právního vztahu mezi Smluvními stranami a základní podmínky, na základě nichž budou mezi Kupujícím a Prodávajícím v návaznosti na výsledky zadávacího řízení na veřejnou zakázku po dobu trvání této Rámcové dohody uzavírány dílčí kupní smlouvy (dále jen „Kupní smlouva“), jejichž závazný vzor tvoří přílohu č. 2 této Rámcové dohody. Předmětem Kupních smluv bude závazek Prodávajícího dodat Kupujícímu vždy přesně určený počet kusů nízkopodlažních čtyřdveřových kloubových autobusů délky do 19 metrů na pohon CNG, určených pro provozování městské hromadné dopravy, včetně řádně zabudovaného a funkčního vybavení, v provedení, stavu a s vlastnostmi specifikovanými v Příloze č. 1 – Přesné technické specifikaci nabízených autobusů, jakož i poskytnutí dalších souvisejících plnění blíže specifikovaných v příloženém návrhu Kupní smlouvy.
2. Kupující je za podmínek této Rámcové dohody po celou dobu jejího trvání oprávněn požadovat po Prodávajícím poskytování plnění vymezeného v této Rámcové dohodě, jež bude blíže specifikované v písemných výzvách Kupujícího obsahujících přesný počet požadovaných autobusů a termín dodání pro jednotlivé autobusy (dále jen „Výzva k poskytnutí plnění“), přičemž Prodávající je povinen řádnou výzvu Kupujícího bez výhrad, podmínek, omezení či změn akceptovat prostřednictvím uzavření příslušné Kupní smlouvy odpovídající podmínkám této Rámcové dohody (vč. jejich příloh), a to ve lhůtách stanovených v čl. II. odst. 6 Rámcové dohody, a požadované plnění na jejím základě a v souladu s jejími podmínkami Kupujícímu řádně poskytovat.
2. Prodávající bere na vědomí a souhlasí s tím, že autobusy jsou dodávány Kupujícímu za účelem jejich provozování v městské hromadné dopravě v závazku veřejné služby za podmínek stanovených právními předpisy a příslušnými smlouvami mezi Kupujícím a objednatelem dopravy a jako takové musí být z hlediska provedení a úrovně vybavení vhodné k zajištění vysokého standardu poskytování služeb ze strany Kupujícího a dostatečného komfortu a pohodlí cestujících.

II. Kupní smlouvy a postup při jejich uzavírání

1. Smluvní strany se dohodly, že tato Rámcová dohoda zakládá závazek Kupujícího od Prodávajícího poptávat, resp. učinit Výzvu k poskytnutí plnění na celkem 10 kusů autobusů, tj. Prodávající není na základě této Rámcové dohody oprávněn požadovat zadání a Kupující není povinen dle této Rámcové dohody zadávat Prodávajícímu zakázky představující dodání více jak 10 kusů autobusů. Zároveň na základě této Rámcové dohody není možné zadat Kupní smlouvy k dodávce více než 15 kusů autobusů (dodávka pěti kusů autobusů tedy představuje nepodmíněně poskytnutou opci ve prospěch Kupujícího, jejíž využití závisí na svobodné úvaze Kupujícího).

2. Konkrétní Kupní smlouvy budou uzavírány ve smyslu § 169 odst. 2 ZZVZ na základě jednotlivých Výzev k poskytnutí plnění. Smluvní strany se dohodly, že dodací termíny budou Kupujícím stanoveny v souladu s pravidly stanovenými v článku 4. Zadávací dokumentace veřejné zakázky, tedy Kupující je oprávněn požadovat dodání autobusů na základě jedné nebo více Kupních smluv v dodacím termínu v délce nejméně 9 měsíců a zároveň nejvýše 11 měsíců od nabytí účinnosti příslušné Kupní smlouvy.
3. Kupující učiní první Výzvu k poskytnutí plnění do třech (3) měsíců po nabytí účinnosti této Rámcové dohody, přičemž v této Výzvě k poskytnutí plnění bude požadováno minimálně dodání 5 autobusů 1. etapy, a to nejpozději do konce kalendářního roku 2024 (s přihlédnutím ke sjednaným dodacím termínům).

Kupující učiní další, nikoliv nutně navazující Výzvu k poskytnutí plnění do patnácti (15) měsíců po nabytí účinnosti této Rámcové dohody, přičemž v této Výzvě k poskytnutí plnění bude požadováno minimálně dodání 5 autobusů 2. etapy, a to nejpozději do konce kalendářního roku 2025 (s přihlédnutím ke sjednaným dodacím termínům).

Výzvy k poskytnutí plnění dodávek dalších až 5 autobusů je Kupující oprávněn učinit kdykoliv v průběhu doby účinnosti této Rámcové dohody, nicméně předpokladem je jejich využití pro dodávky autobusů realizované v průběhu let 2026 až 2027. Pro vyloučení jakýchkoliv pochybností ustanovení tohoto odstavce nezakládá oprávnění Kupujícího překročit maximální počet 15 kusů autobusů, jejichž dodávku lze požadovat na základě této Rámcové dohody.

Nezávazný harmonogram předpokládaných dodávek autobusů Kupujícímu, rozložený v čase od roku 2024 do roku 2027, je zachycen v tabulce níže:

Kalendářní rok – etapa/opce	Minimální odběr v daném kalendářním roce	Maximální možný odběr v daném kalendářním roce
2024 – 1.etapa	5	5
2025 – 2.etapa	5	5
2026 až 2027 - opce	0	5
CELKEM	10	15

4. Prodávající shora uvedené skutečnosti bere na vědomí a podpisem této Rámcové dohody stvrzuje, že je oprávněn, schopen a připraven plnění ve shora uvedeném rozsahu a lhůtě Kupujícímu řádně poskytnout.
5. Kupující je oprávněn zaslat Prodávajícímu Výzvu k poskytnutí plnění doporučenou poštou na adresu sídla Prodávajícího uvedenou v záhlaví této Rámcové dohody, do datové schránky Prodávajícího či jiným vhodným prokazatelným způsobem. Součástí takové Výzvy k poskytnutí plnění bude i návrh Kupní smlouvy či více Kupních smluv ve znění dle Přílohy č. 2 Rámcové dohody.
6. Doručenou Výzvu k poskytnutí plnění je Prodávající povinen Kupujícímu potvrdit bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 15 pracovních dnů od jejího doručení. V případě, že Výzva k poskytnutí plnění neobsahuje některou z náležitostí stanovených v Rámcové dohodě nebo je s Rámcovou dohodou v rozporu, je Prodávající povinen bezodkladně (nejpozději však do 10 pracovních dnů od jejího doručení) na takovou skutečnost Kupujícího písemně upozornit a vytknout zjištěné vady či nedostatky. Potvrzení musí obsahovat výslovnou a bezvýhradnou akceptaci Výzvy k poskytnutí plnění ze strany

Prodávajícího a jeho součástí musí být akceptovaný (tj. řádně a závazně Prodávajícím podepsaný) návrh Kupní smlouvy, který byl přílohou Výzvy k poskytnutí plnění Kupujícímu, tj. takto ze strany Prodávajícího akceptovaný a podepsaný návrh Kupní smlouvy musí být Kupujícímu doručen nejpozději do 15 pracovních dnů od doručení Výzvy k poskytnutí plnění Prodávajícímu.

7. Prodávající není oprávněn v návrhu Kupní smlouvy, který obdrží od Kupujícího, činit žádné změny, ani úpravy, jež by byly v rozporu s Rámcovou dohodou či závazným vzorem Kupní smlouvy; pokud přesto takové změny učiní, platí, že nedošlo k uzavření příslušné Kupní smlouvy a Prodávající porušil svou povinnost akceptovat Výzvu k poskytnutí plnění ve smyslu předchozího odstavce. Prodávající je však povinen do návrhu Kupní smlouvy doplnit příslušné informace a údaje v částech, které jsou výslovně určeny k doplnění ze strany Prodávajícího a jež zároveň budou v souladu s touto Rámcovou smlouvou.
8. Práva a povinnosti Smluvních stran při plnění veřejné zakázky výslovně neupravené v dílčí Kupní smlouvě se řídí touto Rámcovou dohodou.

III. Základní podmínky plnění

1. Smluvní strany sjednávají, že kupní cena za dodávku předmětných autobusů dle cenové nabídky Prodávajícího obsažené v Titulním listu jeho nabídky, který tvoří Přílohu č. 3 Rámcové dohody, je stanovena jako nejvyšší přípustná.
2. Konkrétní kupní cena části plnění dle Rámcové dohody bude specifikována v každé dílčí Kupní smlouvě. V doručených návrzích Kupních smluv Prodávající doplní kupní cenu autobusů vzhledem k počtu a „etapizaci“ objednaných autobusů (1., 2. etapa či opce).
3. V případě změny výše aplikované daně z přidané hodnoty z důvodu změny pravidel příslušných právních předpisů, bude nabídková cena včetně DPH dle Přílohy č. 3 Rámcové dohody v příslušném návrhu Kupní smlouvy odpovídajícím způsobem upravena.
4. Smluvní strany se zavazují jednat o změně sjednané ceny dodávaných autobusů dle této Rámcové smlouvy v případě, že hodnota ročního indexu cen průmyslových výrobců pro *Motorová vozidla (kromě motocyklů), přívěsy a návěsy (CL 29)* podle klasifikace CZ-CPA s bazickým obdobím roku 2015 (případně indexu, který jej v době trvání závazku podle této Rámcové dohody v materiálním smyslu nahradí), jenž je zveřejňován Českým statistickým úřadem, se v průběhu realizace díla změní oproti jeho hodnotě pro rok 2022 (tedy 96,8) následujícím způsobem:
 - a) pokud hodnota uvedeného indexu pro rok 2023 poklesne či vzroste oproti hodnotě pro rok 2022 alespoň o 3 procentní body, přičemž tato změna je relevantní pouze ve vztahu k autobusům, jež má Prodávající dodat v roce 2024, a dále
 - b) pokud hodnota uvedeného indexu pro rok 2024 poklesne či vzroste oproti hodnotě pro rok 2022 alespoň o 5 procentních bodů, přičemž tato změna je relevantní pouze ve vztahu k autobusům, jež má Prodávající dodat v roce 2025, a dále
 - c) pokud hodnota uvedeného indexu pro rok 2025 poklesne či vzroste oproti hodnotě pro rok 2022 alespoň o 7 procentních bodů, přičemž tato změna je relevantní pouze ve vztahu k autobusům, jež má Prodávající dodat v roce 2026 či později,přičemž veškeré takto ujednané změny budou reflektovat výhradně změny cen vstupů zhotovitele při realizaci díla indikované sledovaným indexem a zároveň budou naplňovat

zákonné podmínky pro změnu závazku ze smlouvy na veřejnou zakázku (zejména dle § 222 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění).

5. Celková kupní cena dle této Rámcové dohody a příslušných Kupních smluv zahrnuje veškeré náklady či výdaje vynaložené či nesené Prodávajícím v souvislosti s plněním předmětu Rámcové dohody a veškerých Kupních smluv, zejména nákladů či jiných výdajů v souvislosti s vybavením, které není součástí základní výbavy autobusů. Zahrnuje také proškolení pěti (5) zaměstnanců Kupujícího na obsluhu a údržbu autobusů, poskytování záručního servisu, provedením zkoušek a testů autobusů, a dodáním veškerých povolení, schválení, souhlasů a registrací, které se vztahují k autobusům, a jsou dle legislativy platné ke dni předání příslušného jednotlivého autobusu Kupujícímu a nezbytné k provozu a používání autobusů.
6. V případě, že v České republice dojde k zavedení EUR či jiné úřední měny, jež platně nahradí CZK, bude proveden přepočítání veškerých cen, včetně nabídkové ceny, do nové úřední měny, a to podle úředně stanoveného přepočítacího koeficientu. Veškeré platby budou ke dni zavedení nové úřední měny České republiky nahrazující CZK přepočteny a hrazeny v nové úřední měně.
7. Prodávající se zavazuje, že technické provedení autobusů včetně vybavení bude v souladu s technickými podmínkami, které tvoří Přílohu č. 1 této Rámcové dohody, a autobusy budou plně způsobilé k řádnému a bezpečnému provozu městské hromadné dopravy na území České republiky.
8. Ostatní podmínky plnění budou stanoveny v příslušné Kupní smlouvě ve znění závazného vzoru dle Přílohy č. 2 této Rámcové dohody s tím, že Prodávající je povinen tyto podmínky bezvýhradně akceptovat a řádně splnit.
9. Prodávající poskytne na žádost nutnou součinnost oprávněným osobám při výkonu vnitřní kontroly Kupujícího. Prodávající takto poskytne zejména doklady či jiné dokumenty uchovávané v souvislosti s plněním závazků z této Rámcové dohody a jednotlivých Kupních smluv uzavřených na jejím základě.

IV. Doba trvání Rámcové dohody, ukončení Rámcové dohody

1. Na základě a v souladu s podmínkami této Rámcové dohody je Kupující oprávněn požadovat uzavření jedné či více dílčích Kupních smluv, a to až do vyčerpání maximálního počtu autobusů dle čl. I. odst. 1 této Rámcové dohody nebo do skončení doby účinnosti této Rámcové dohody.
2. Tato Rámcová dohoda je sjednána jako nevýhradní – Smluvní strany jsou oprávněny i po dobu platnosti a účinnosti Rámcové dohody uzavírat smlouvy či jiné dohody, jejichž předmětem jsou dodávky autobusů a související služby, a to jak vzájemně, tak i se třetími osobami. Prodávající se však zavazuje, že plnění takových závazků, jež mu vzniknou po uzavření této Rámcové dohody, nebude mít negativní dopad na plnění závazků z této Rámcové dohody, zejména že nebude důvodem k prodloužení dodacích lhůt autobusů dle předpokládaného harmonogramu.
3. Tato Rámcová dohoda nabývá platnosti dnem jejího uzavření, jímž je den označený datem u podpisů Smluvních stran. Je-li takto označeno více dní, je dnem uzavření této Rámcové dohody den z označených dnů nejpozdější. Účinnosti tato Rámcová dohoda nabývá datem zveřejnění v registru smluv ve smyslu čl. VI. odst. 11 této Rámcové dohody.

4. Tato Rámcová dohoda se uzavírá na dobu určitou, a to do 31.12.2027. Rámcová dohoda pozbude účinnosti dříve než uplynutím této doby, pokud Smluvní strany platně uzavřou dílčí Kupní smlouvu na dodávku posledního (tj. patnáctého) autobusu.
5. Prodávající není oprávněn tuto Rámcovou dohodu předčasně jednostranně ukončit z jiných než kogentních zákonných důvodů.
6. Kupující je oprávněn odstoupit od této Rámcové dohody v případě, že Prodávající v rozporu s touto Rámcovou dohodou zmaří uzavření kterékoliv Kupní smlouvy, zejména odmítne-li na Výzvu k poskytnutí plnění uzavřít Kupní smlouvu, příp. po obdržení takové Výzvy k poskytnutí plnění ve stanovené lhůtě nedoručí Kupujícímu akceptaci Výzvy k poskytnutí plnění ze strany Prodávajícího s akceptovaným (tj. řádně a závazně Prodávajícím podepsaným) návrhem Kupní smlouvy ve všech ohledech odpovídajícím Rámcové dohodě a příslušnému závaznému vzoru Kupní smlouvy dle Přílohy č. 2 této Rámcové dohody.
7. Kupující je oprávněn tuto Rámcovou dohodu písemně i bez uvedení důvodů vypovědět kdykoli po uplynutí lhůty 12 měsíců ode dne nabytí její účinnosti. Výpovědní doba v takovém případě činí jeden měsíc a počíná běžet okamžikem doručení výpovědi Prodávajícímu.
8. Pro vyloučení pochybností platí, že odstoupení od této Rámcové dohody, ukončení její účinnosti nebo její výpověď nemá vliv na účinnost jakékoli do té doby uzavřené Kupní smlouvy, pokud nevyplývá z okolností ukončení závazků jinak. Zároveň platí, že zánik kterékoliv Kupní smlouvy nemá vliv na platnost a účinnost této Rámcové dohody.
9. Odstoupení od této Rámcové dohody musí být učiněno písemnou formou a jeho účinky nastávají dnem doručení oznámení o odstoupení druhé Smluvní straně.

V. Smluvní pokuta

1. V případě, že Prodávající v rozporu s touto Rámcovou dohodou zmaří uzavření kterékoliv Kupní smlouvy, tj. odmítne-li na Výzvu k poskytnutí plnění uzavřít Kupní smlouvu, případně po obdržení takové Výzvy k poskytnutí plnění ve stanovené lhůtě nedoručí Kupujícímu akceptaci Výzvy k poskytnutí plnění ze strany Prodávajícího s akceptovaným (tj. řádně a závazně Prodávajícím podepsaným) návrhem Kupní smlouvy ve všech ohledech odpovídajícím Rámcové dohodě a příslušnému závaznému vzoru dle Přílohy č. 2, je Kupující oprávněn požadovat po Prodávajícím a Prodávající je povinen Kupujícímu zaplatit na výzvu Kupujícího smluvní pokutu ve výši [REDACTED] z celkové kupní ceny autobusů, na které se vztahovala předmětná (tj. Prodávajícím neakceptovaná) Výzva k poskytnutí plnění. Pro vyloučení pochybností Smluvní strany stanoví, že pro výpočet smluvní pokuty je rozhodná cena plnění, které mělo být na základě Kupujícího předložené a Prodávajícím neuzavřené Kupní smlouvy dodáno, v hodnotě bez DPH. Smluvní pokutu dle tohoto odstavce lze uplatnit i opakovaně, tj. tuto smluvní pokutu lze uplatnit ve vztahu ke každé Výzvě k poskytnutí plnění, resp. Kupní smlouvě, jejíž uzavření Prodávající ve smyslu tohoto odstavce zmařil. Celková výše smluvní pokuty uplatněné Kupující dle tohoto odstavce (včetně jejího příslušenství) nepřesáhne [REDACTED] kupní ceny všech autobusů, které je Kupující oprávněn požadovat na základě této Rámcové dohody.
2. Smluvní strany se dohodly, že Prodávající je ve smyslu ust. § 2048 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění (dále jen „občanský zákoník“), povinen zaplatit

Kupujícímu smluvní pokutu dle tohoto článku bez ohledu na zavinění, a to i pokud Kupujícímu v důsledku naplnění předpokladů vzniku nároku na smluvní pokutu žádná objektivně stanovitelná škoda nevznikla.

3. Prodávající podpisem této Rámcové dohody stvrzuje, že považuje shora uvedenou smluvní pokutu za přiměřenou povaze povinnosti, k jejímuž porušení se vztahuje a k rozsahu škody, která by takovým porušením mohla Kupujícímu vzniknout.
4. Uplatněním nároku na zaplacení smluvní pokuty ani jejím skutečným uhrazením není dotčeno právo na náhradu škody způsobené porušením této povinnosti, na kterou se příslušná smluvní pokuta vztahuje, a to v rozsahu převyšujícím částku smluvní pokuty (Smluvní strany vylučují aplikaci § 2050 občanského zákoníku).

VI. Ostatní ujednání

1. Smluvní strany prohlašují a potvrzují, že přistoupily k uzavření této Rámcové dohody po pečlivém uvážení, při vědomí všech svých zákonných a smluvních povinností, tuto Rámcovou dohodu uzavírají jako plně informovaní profesionálové v rámci svého podnikání a vzájemná plnění, resp. vzájemné závazky považují za adekvátní situaci, ve které je tato Rámcová dohoda uzavírána.
2. Prodávající podpisem této Rámcové dohody na sebe plně přebírá nebezpečí změny okolností ve smyslu ustanovení § 1765 odst. 2 občanského zákoníku.
3. Každá Smluvní strana nese vlastní náklady či jiné výdaje, které jí vznikly v souvislosti se sjednáním a uzavřením této Rámcové dohody, jakož i plněním svých závazků či výkonem jakýchkoli práv z ní vyplývajících. Tím není dotčeno právo na náhradu škody.
4. Neuplatnění jakéhokoli práva upraveného v této Rámcové dohodě ani jakýkoli odklad nebo prodloužení lhůty pro vykonání takového práva kteroukoli Smluvní stranou nebude považováno za vzdání se práva. Jakékoliv vzdání se práva, prominutí dluhu nebo uznání závazku je platné pouze za předpokladu, že bude učiněno dohodou Smluvních stran uzavřenou v listinné podobě a podepsanou oprávněnými zástupci obou Smluvních stran.
5. Tato Rámcová dohoda může být měněna či doplňována pouze dohodou Smluvních stran ve formě písemného dodatku podepsaného oprávněnými zástupci obou Smluvních stran, přičemž za písemnou formu je považována pouze forma listinná, případně forma elektronická s připojenými uznávanými elektronickými podpisy. U ostatních jednání učiněných elektronickými nebo technickými prostředky není požadovaná forma jednání naplněna (neužije se ust. § 562 občanského zákoníku). Ve smyslu ust. § 564 občanského zákoníku Smluvní strany výslovně vylučují možnost změny této Rámcové dohody ústní dohodou, písemnou dohodou postrádající náležitosti stanovené v první větě tohoto odstavce nebo na základě praxe zavedené mezi Smluvními stranami. Smluvní strany se dále dohodly, že k jakékoliv změně této Rámcové dohody dochází pouze v případě, že Smluvní strany dosáhly bezvýhradného, úplného a nepodmíněného konsenzu ve všech aspektech takové změny (možnost přijetí návrhu změny, doplnění či úpravy této Rámcové dohody druhou smluvní stranou s dodatkem či odchylkou ve smyslu ust. § 1740 odst. 3 občanského zákoníku je vyloučena). Smluvní strany dále souhlasí s tím, že jakékoliv i následné plnění či jednání kterékoliv Smluvní strany nebrání tomu, aby tato Smluvní strana namítala neplatnost jakékoliv změny této Rámcové dohody, která nebyla provedena způsobem stanoveným v této Rámcové dohodě.

6. Právní vztahy z této Rámcové dohody se řídí právem České republiky, Smluvní strany výslovně vylučují aplikaci CISG (Úmluva OSN o smlouvách o mezinárodní koupi zboží), stejně jako Úmluvy OSN o promlčení při mezinárodní koupi zboží. Všechny spory, které vyplynou z této Rámcové dohody, jednotlivých konkrétních Kupních smluv nebo v souvislosti s nimi budou rozhodovány ve výlučné pravomoci soudů České republiky, jejichž místní příslušnost je dle § 89a zákona č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, v platném znění, určena podle sídla Kupujícího uvedeného v záhlaví této Rámcové dohody.
7. Veškerá komunikace mezi Smluvními stranami dle této Rámcové dohody a jednotlivých konkrétních Kupních smluv bude probíhat v českém jazyce.
8. Smluvní strany vycházejí z úmyslu vykládat ustanovení této Rámcové dohody, kdykoli to bude možné, jako platná, účinná a vynutitelná v souladu se závaznými právními předpisy. Bude-li některé ustanovení této Rámcové dohody shledáno neplatným, neúčinným nebo zdánlivým nebo nevymahatelným, taková neplatnost, neúčinnost, zdánlivost nebo nevymahatelnost nezpůsobí neplatnost, neúčinnost, zdánlivost či nevymahatelnost celé Rámcové dohody s tím, že v takovém případě bude celá Rámcová dohoda vykládána tak, jako by neobsahovala jednotlivá neplatná, neúčinná, zdánlivá nebo nevymahatelná ustanovení, a v tomto smyslu budou vykládána a vymáhána i práva Smluvních stran vyplývající z této Rámcové dohody. Smluvní strany se dále zavazují, že budou navzájem spolupracovat s cílem nahradit takové neplatné, neúčinné, zdánlivé nebo nevymahatelné ustanovení platným, účinným a vymahatelným ustanovením, jímž bude dosaženo stejného ekonomického výsledku (v maximálním možném rozsahu v souladu s právními předpisy), jako bylo zamýšleno ustanovením, jež bylo shledáno neplatným, neúčinným, zdánlivým či nevymahatelným.
9. Smluvní strany se dohodly, že tato Rámcová dohoda a veškerá dispozitivní ustanovení použitelného práva budou mít přednost před jakoukoliv praxí vytvořenou mezi Smluvními stranami nebo jakoukoliv praxí udržovanou v relevantním odvětví. Smluvní strany se dále dohodly, že ustanovení § 557 občanského zákoníku se při výkladu této Rámcové dohody a jednání Smluvních stran v souvislosti s ní nepoužije.
10. Tato Rámcová dohoda představuje úplnou dohodu Smluvních stran o jejím předmětu a nahrazuje jakákoliv předchozí ujednání Smluvních stran o otázkách, které jsou jejím předmětem.
11. Tato Rámcová dohoda je vyhotovena ve čtyřech (4) stejnopisech, přičemž každá ze Smluvních stran obdrží po dvou z nich.
12. Prodávající dále bere na vědomí, že Kupující je povinen na žádost třetí osoby poskytovat informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a bere na vědomí, že informace týkající se plnění této Kupní smlouvy mohou být poskytnuty třetím osobám za podmínek stanovených zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.
13. Prodávající je srozuměn s tím a bere na vědomí, že tato Rámcová dohoda podléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv spravovaném Ministerstvem vnitra ČR dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, a bude včetně všech jejích příloh uveřejněna v souladu s tímto zákonem v registru smluv.

14. Smluvní strany si nejpozději při uzavření této Rámcové dohody vzájemně sdělí údaje obsažené v Rámcové dohodě, které jsou chráněny zvláštními zákony (obchodní, bankovní tajemství, osobní údaje, ...) a nemohou být zveřejněny či poskytnuty třetí osobě. Takto označené údaje musí splňovat zákonné znaky údajů s tímto zvláštním režimem. Smluvní strana, která smlouvu zveřejní, za zveřejnění neoznačených údajů podle předešlé věty nenese žádnou odpovědnost.
15. Každá ze Smluvních stran se zavazuje dodržovat právní předpisy a jednak tak, aby její jednání nevzbudilo důvodné podezření ze spáchání trestného činu, přičitatelného jedné nebo oběma Smluvním stranám.
16. Nedílnou součástí této Rámcové dohody tvoří:
- Příloha č. 1 – Přesná technická specifikace dodávaných autobusů
 - Příloha č. 2 – Závazný vzor Kupní smlouvy včetně jejích příloh
 - Příloha č. 3 – Titulní list nabídky Prodávajícího na plnění veřejné zakázky

Smluvní strany potvrzují, že tato Rámcová dohoda odpovídá jejich pravé, svobodné a vážné vůli a na důkaz čehož níže připojují své podpisy.

V Libchavách dne: 26.6.2023

V Liberci dne: 27-06-2023

Za Prodávajícího:

[Redacted signature and name of the Seller]

Za Kupujícího:

[Redacted signature and name of the Buyer]